

Hűtő-, klíma- és hőszivattyú berendezés-szerelő szakképesítés tanfolyam

A Győri Szakképzési Centrum **hűtő-, klíma- és hőszivattyú berendezés-szerelő szakképesítés** tanfolyamot indít.

A XXI. század egyik legnagyobb problémájának tartják a globális felmelegedést, melyben nagy szerepe lehet a keletkező CO₂ kibocsátásnak. A hűtő-, klíma- és hőszivattyú berendezés-szerelő a legmodernebb berendezések telepítésével nagymértékben csökkentheti a károsanyag kibocsátást.

A hűtő-, klíma- és hőszivattyú berendezés-szerelő teljeskörű klíma- és hőszivattyú-szerelést végezhet. Nem csak a lakossági kiszolgálást tudja ellátni, hanem a nagyteljesítményű ipari légtechnikai, klíma- és hőszivattyú-berendezések kiépítését, szerelését, karbantartását korlátozások nélkül. A szakember képes szerelni, javítani, karbantartani, beüzemelni és beszabályozni a hűtő és hőszivattyú rendszereket és berendezéseket, légtechnikai berendezéseket, klímaberendezéseket és azok rendszerlemeit. Ismeri a szerelési, beépítési, üzembehelyezési előírásokat. Dokumentálja a beüzemelés során mért adatokat, és elvégzi az adminisztrációs feladatokat.

A szakmai képzés után betölthető munkakör: Hűtő- és klímaberendezés-szerelő, karbantartó / Ipariklíma-szerelő / Légkondicionáló berendezésszerelő / Szellőző berendezés szerelő / Szellőző- és klimatizáló-berendezés-szerelő / Légcsatorna-szerelő / Légtechnikai hálózat szerelő / Légtechnikai rendszerszerelő.

Várjuk mindazokat, akik a következő feltételekkel rendelkeznek:

- 4 0732 07 02 Hűtő- és szellőzésrendszer-szerelő korábban (34 582 05 Hűtő- és légtechnikai rendszerszerelő)
- középszintű végzettség
- egészségügyi alkalmasság

A képzés költsége: A fent nevezett szakmával rendelkezők részére, akik 2021. január 1. után még nem szereztek más szakmához tartozó szakképesítést, a Szktv. 3§ 1b. bekezdése alapján **ingyenes.**

Aki bármilyen más szakképesítést 2021 január 1. után már megszerzett, annak: 540 000 Ft

A képzés óraszám: 400 óra

A képzés helyszíne: Győri SZC Lukács Sándor Járműipari és Gépészeti Technikum és Kollégium

9027 Győr, Mártírok útja 13-15.

Jelentkezési lap: [Jelentkezés](#) vagy [Jelentkezés Lukács](#)

További információ: felnottkepzes@lukacssuli.hu, bendez@lukacssuli.hu

Tel.: +36303592758, +3696528767